Sonderzubehdr und Zaunanschlisse

PZ-Rosetten oval 2
mit Schrauben ol \ﬁ"’}n .
Profilzylinder 27/27 N ) s
ACHTUNG: Beigelegte ~—_| i
Schraube einkiirzen! 6=y | ol 7
A X
Abdeckwinkel firnach —
auen 6ffnende Tore zur
Abdeckung der Falle und
des Riegels mit Bohr- 6=yl | @"& " 7
schrauben 5,5x25 (SW 8 i
( ) l \5'\’“ 9
11 Zaunanschlusssetmit ~ — 1 [T ’
1] Winkel, Abdeckleiste, e={il Jllg 7
Schlossschrauben M8x40, 1 b
Bohrer @7,2 und gewinde-
furchenden Schrauben
M8x20
; Feststellbigel zum
Anschrauben +
Senkkopfschrauben s

mit Innensechskant
M8x20 (SW 5)

j/Sechskantschraube M12 (SW 19)
iz

e -Seitenfeststeller komplett
zum Einbetonieren

die kurzen Anschlusswinkel
im Set mit Gegenplatte und
Schrauben

Alternativ zum Zaunanschlussset

Wartungs- und Pflegehinweise

Einsteckschloss

Durch regelmaBiges Schmieren mit einem harzfreien Maschinendl kénnen Sie die
Lebensdauer wesentlich verlangern und Funktionsstérungen vermeiden. Je nach
Beanspruchung sollte die Wartung halbjahrig aber mindestens einmal im Jahr
durchgeflhrt werden.

Das Schloss ist mit einem Schmiernippel (rotes Kugelventil) ausgestattet.
Zum Schmieren des Fallen- und Driickermechanismus bitte die Falle eindriicken
und in die entstehenden Offnungen das Schmiermittel nach oben und unten
spritzen. Zum Schmieren des Riegelbereichs driicken Sie bitte die Spritztille auf
das rote Kugelventil des Schmiernippels.

Achtung! Den SchlieRzylinder bitte nur mit dem vom Hersteller vorgegebenen Mit-
tel warten. Niemals mit Ol schmieren!

Um eventuelle Beschadigungen zu vermeiden empfehlen wir in regelmagigen Ab-
standen den festen Sitz der Verschraubungen und des Zylinders zu priifen.

Reinigungs- und Pflegeempfehlungen fiir pulverbeschichtete Oberflachen

Fir ein gutes Aussehen und deren Erhalt Ihrer pulverbeschichteten Produkte ist
eine regelmaRige Pflege notwendig. Im AuRenbereich kénnen die Oberflachen
nach einiger Zeit Verwitterungserscheinungen wie Glanzverlust und leichte
Einfarbungen zeigen.

Eine regelmafRige Reinigung kann schadliche Ablagerungen wie Schmutz und
Staub vor der Verwitterung der Pulverbeschichtung schitzen. Die Haufigkeit ist
abhangig von der geografischen Lage, Standort nahe der befahrenden Straflen
(Streusalzablagerung), Umgebung (Meer, Swimming Pool), Luftverschmutzung
oder starke Winde und erfordern somit unterschiedliche Intervalle.

Sofort nach der Montage alle Uberreste von Putz, Beton und Farbspritzer vor dem
Antrocknen entfernen. Nur weiche Tucher oder Schwamme verwenden und dabei
starkes Reiben vermeiden.

Bei leichten Verschmutzungen mit reinem kalten oder lauwarmen Wasser und
geringen Zusatz pH-neutralen nicht scheuernden Reinigungsmittel reinigen.

Bei hartnackigen Verschmutzungen wie Fette und Ole kann eine Reinigung mit
aromatenfreien Benzinkohlenwasserstoffen erfolgen. Vorher an nicht sichtbaren
Stellen prifen und keine langen Einwirkzeiten benutzen. Unmittelbar mit klarem
kaltem Wasser nachsplen.

Keine sauren oder stark alkalischen Reinigungs- und Netzmittel einsetzen.
Keine organischen Losemittel wie Ester, Ketone und Alkohole aufbringen.
Maximale Reinigungsmitteltemperatur <25°C.

Keine Dampfstrahl oder Hochdruckgerate verwenden.

Zubehor KTZ

Zubehor:

[]
[] 1

N

I I I A O O

Stlck
Stlick

Stlck

Stlck

Stlick

Paar

Stlck

Sonderzubehor:

- 0 0

[]
[
[]
[
[
]
[
[

Sonstiges:

Stlick
Stlck

Set
Satz
Stiick

Stiick
Stlick
Stlck

Montageanleitung

Anschlag mit

- 1 Anschlagwinkel

- 2 Gummipuffer schwarz

- 2 Linsenkopfschraube M8x30 (A2)

Befestigungslasche (Spaltplatte) mit
-1 Gewindeplatte M10
- 2 Senkschrauben M10x25 (A2)

Augenschraube M16x120 (fvz.)
- 1 Sechskantmutter M16 (fvz.)
2 U — Scheiben @17 (fvz.)

Gelenkbolzen (fvz.) mit
- 1 Sicherungsscheibe
-2 U — Scheiben @17 (fvz.)

Turdricker (Alu F1) mit Kurzschild

Mittelfeststeller, inkl. Befestigungssatz mit
- 1 Bodenhlilse zum Einbetonieren

Knauf drehbar

Knauf fest mit
- 1 Schraubwechselstift 8x60

Zaunanschlu® schwer, inkl. Schrauben
Zaunanschluf3 leicht, inkl. Schrauben

Feststellblgel fir Hakenfeststeller mit
- Senkschraube M8x20 (A2)

Profilzylinder 27/27
PZ — Rosette, inkl. 2 Stiick M4x12 (A2)

E — Offner mit
- 1 Grundtréger fiir E — Offner
- 1 langer Anschlagwinkel fiir E — Offner

TAM Thuringer Agrartechnik & Maschinenbau GmbH

Telefon: (03 60 75) 68 80 - Telefax: (03 60 75) 6 88 23
E-Mail: info@tamonline.de - www.famonline.de

Am Bahnhof 1 - 37351 Dingelstadt

Tharinger Agrartechnik & Maschinenbau GmbH

Montageanleitung

fur TAM - Kombitore 2flg.
K1Z




Ansicht von der Innenseite

Vorbereitung der Tormontage - 1. Torklobenmontage

FundamentgréRen siehe Tabelle

\

IR

L

40, 2 3 1
= IOS—— | K i | OS. V. SSD (NP S, S —
S [} IS g |, '
[ = S §z
+ & 2 o
0w <
5k B
r=1=1=
9]
E + [ -
5 T
@ e ; ‘ F%
1 3 | H |
0 : " s I = 5
© . - % optimale Turluft o
8' . fur Gittermattenzaunanlagen i
3 [ _ Mitte Fundament = lichte Breite + Pfostenstérke =
1 e T frostrei grinden———— ...l ali

Beton C20/25

i

pete
T— ] uln

o
1 ulu

DIN links (rechts einwarts)

DIN rechts (links einwarts)

e

/

DIN rechts (re

= O U
3

chts auswarts)
aulBen

7 AN

DIN links (links auswarts)

Die lichte Breite entspricht der angegebenen Torbreite.
Heben Sie flr die Torpfosten Lécher aus. Diese

sollten 80cm tief (frostfrei) sein und in den Abmessungen
entsprechend der Torgré3e nach den Werten aus der
anhangendenTabelle. Mitte - Mitte Fundament ist lichte
Breite 8cm oder 10cm (Pfostenstarke). Pfosten mit
erdfeuchtem Beton C20/25 lotrecht, fluchtend und héhengleich
zueinander einsetzen. Die Pfosten entsprechend der
Offnungsrichtung einsetzen. Die Kombitore der Firma

TAM sind fiir alle Offnungsrichtungen einsetzbar.

Beton anstampfen und abbinden lassen (je nach

Betongute ca. 24 Stunden). Pfosten eventuell mit Latten und
Schraubzwingen gegen das Erdreich abstutzen.

1. Torklobenmontage

wechselseitig
verwendbar

J / 7 / Gewindeplatte in die Torblattlasche

) einschieben und die Bandklaue
€  entsprechend der Offnungsrichtung
mit den Senkschrauben M10x25
und einem 6er in Inbusschlissel
einschrauben.

S

Die Torblatter
entsprechend der

Abbildung mit den
Gelenkbolzen

L — ()
\\
\

U-Scheibe
/(unter Augenschraube)

=

i

4(&‘(

=
Sicherungsscheibe L ||

EFE 2. Schloss, Kurzschildmontage und Anschlag

Die Falle kann im eingebauten
Zustand mit einer Zange
herausgezogen werden

und der Offnungsrichtung
entsprechend gedreht werden.

1. PZ einbauen
(nicht im Lieferumfang)
Schraube einkiirzen

3. Kurzschild mit den beigepackten
Bohrschrauben 4,2x22 lotrecht

an den Rahmen schrauben
(Akkuschrauber mit Torxbit AW 20
verwenden)

Torpfosten verbinden.

4 9

(VAN

2. Driickerpaar mit Kurzschilder
von auBen nach innen durch den
Vierkant des Schlosses schieben
und innen mit einem Inbusschlissel
(SW 3) festziehen.

4. Wiederholen Sie den
dritten Arbeitsschritt auf der
anderen Rahmenseite

Anschlag entsprechend der
Offnungsrichtung mit
Linsenschraube M8x30

und Inbusschlissel (SW 5)
wie abgebildet montieren.
Gummipuffer in den
Anschlagwinkel eindriicken.

Feinjustierung zum Schluss der
Montage vornehmen.
(klappern der Fliigel ausgleichen)

3. Mittelfeststeller - Tabelle FundamentgréBen == A

Spannstift A

- in die
™\ passende
Bohrung
® einschlagen

Bodenhilse \ﬁkm

Grundkorper mit den vormontierten Diibeln
und Senkkopfschrauben in den Torfligel
einsetzen und mit einem 5er Inbusschlissel

festziehen. Achtung nicht links drehen, der

Dibel fallt sonst in den Fligel. Mit den Kunststoffstopfen die Bohrungen von
der Gegenseite schlieRen. Das Giriffstiick an den Stahlbolzen schrauben und
diesen in den Grundkérper schieben. Den Spannstift in die passende Bohrung
einschlagen. Die Bodenhilse nach dem Mittelfeststeller unter dem Torflligel
ausrichten und einbetonieren.

Tabelle FundamentgréRen:

lichte Breite Torhdhe FundamentgrofRe
2m 1,0m bis 1,6m 0,4 x0,4m
2m 1,8m bis 2,0m 0,5x0,5m
3m 1,0m bis 1,6m 0,5x0,5m
3m 1,8m bis 2,0m 0,6 x 0,6m
4m 1,0m bis 1,6m 0,6 x 0,6m
4am 1,8m bis 2,0m 0,7 x0,7m
_5-



